



Zápis o části státní závěrečné zkoušky Obhajoba diplomové práce

Akademický rok: 2023/2024

Jméno a příjmení studenta:	Bc. Václav Šňupárek
Identifikační číslo studenta:	78946110
Typ studijního programu:	navazující magisterský
Studijní program:	Aplikovaná fyzioterapie
ID studia:	751859
Název práce:	Komparace změny penilního prokrvení u výkonnostních silničních cyklistů získaných během jízdy na 3D tištěném customizovaném a běžném sedle
Pracoviště práce:	Katedra fyzioterapie (51-300400)
Jazyk práce:	čeština
Jazyk obhajoby:	čeština
Vedoucí:	PhDr. Mgr. Helena Vomáčková, Ph.D.
Oponent(i):	Mgr. Milan Martínek, Ph.D.
Datum obhajoby:	29.05.2024
Termín:	Místo obhajoby: Praha řádný
Průběh obhajoby:	<p>Student prezentoval cíle, metodické postupy a výsledky své diplomové práce. Následně vedoucí práce seznámila komisi se svým hodnocením a poté v nepřítomnosti oponenta byl její posudek přečten v plném znění. Student měl dále možnost se vyjádřit k oběma posudkům a zodpovídal dotazy položené v posudcích. Následovala veřejná diskuse, ve které komise pokládala tyto dotazy:</p> <p>Pavlů – (1) dotaz k výzkumným otázkám, které nebyly prezentovány; (2) dotaz k organizaci experimentu, (3) dotaz k sedlům a probandům – jaká sedla používají nejčastěji, (4) připomínka k analýze dat</p> <p>Šorfová – (1) poukazuje na množství použitých metod; (2) dotaz k tabulkám, které jsou v angličtině, poukazuje na to, že by text měl být v češtině; (3) poukazuje na chybějící jednotky u některých grafů, (4) dotaz a diskuse k rozložení tlaku</p> <p>Vomáčková – (1) další diskuse k aplikaci výsledků do praxe</p> <p>Komise žádá doplnění do errat chybějící jednotky u grafů a tabulek. Po ukončení veřejné rozpravy komise v neveřejné diskusi zhodnotila vystoupení studenta, schopnost reagovat na položené dotazy a diskutovat a obhajobu uzavírá celkovým výsledkem výborně</p>

Výsledek obhajoby:	výborně (1)	
Předseda komise:	doc. PaedDr. Dagmar Pavlů, CSc.
Členové komise:	PhDr. Mgr. Helena Vomáčková, Ph.D.
	doc. Ing. Monika Šorfová, Ph.D.